

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Tata

**Возраст:** 46

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.09.2008 12:36:16

**формирования заключения врача:** 16.09.2008 14:03:14

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/42284/answer/42285>



## **Заключение врача**

Уважаемый Tata! У женщин инфекция попадает в мочевыводящие пути чаще всего через уретру восходящим путем. Этому способствует анатомическая особенность женской уретры - она широкая и короткая. Во время полового акта, гигиенических процедур и т. д. инфекция попадает с промежности на область наружного отверстия уретры, и потом в мочевой пузырь. Для лечения Вам надо обратиться к своему лечащему урологу, лечение проводить согласно результатам посева. Удачи!